

Referat 14.01.2019

Til stede:

Claus

Henrik

Richard

Mia

Suppl. René

Ikke til stede:

Steen

Henrik:

Fastelavn er den 3. Marts 19. Vi indkøber hvad der skal bruges og laver indkaldelser til omdeling.

Arbejdsdag:

Næste arbejdsdag bliver søndag den 5. Maj. Indkaldelse følger.

Henka:

Henka har været og udbedre/udskifte en masse ting. Der mangler en vippe på Dværgen. Tårnet fikser vi selv. Vi skal også have bestilt et legeredskab til Elefanten. Der arbejdes på muligheden for små trampoliner på elefanten.

Gartner:

Den nye gartner er godt i gang i området.

Generalforsamling:

Det bliver i år 19. marts 2019. Indkaldelsen følger.

Regnskabet ser fint ud. Vi ligger lidt over budget på nogen poster men under budget på andre.

Richard:

Asfalt, Richard besøger en rådgiver for at høre om han kan gennemgå vores tilbud på asfalt og evt. Stille kritiske spørgsmål til tilbuddene.

Evt.:

Loppemarkedet Søløppen. Der er allerede sat dato uden aftale med grundejerforeningen og derfor vil vi gerne i dialog med arrangørerne for regler fremadrettet.

Datoen skal cleares med os/godkendes.

Madvogne skal ikke stå på vores område.

Fripladser/halv pris for vores beboere i området. Eller fortrinsret.

Vi aftaler en walk and talk med dem en aften.

Næste møde 21.2.19 kl 19:30 hos Claus.

